
ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΩΝ ΤΟΥ  34  ου   ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ   

ΖΕΥΓΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΤΟΥ ΟΑΜ ΡΟ∆ΟΥ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ  1-6, 6-9, 9-11 ΚΑΙ 12-16

                                                                                    Ρόδος   02  -  11-2011  

Ηµεροµηνίες 

1η  Ηµερίδα Πεµπτη        10 Νοεµβριου             ώρα 21:00

2η  Ηµερίδα ∆ευτερα       14      >>                     ώρα 21:00

3η   Ηµερίδα Τριτη           15      >>                     ώρα 21:00

Τόπος  τέλεσης:  Ο  προκριµατικος  θα  διεξαχθει  στις  εγκαταστασεις  του  Οµιλου 

Αγωνιστικου Μπριτζ Ροδου, στο Ακταίο, στις ανωτερω ηµερες και ωρες.

 Ο  τελικός  γύρος  του  34ου  Πανελληνίου  Πρωταθλήµατος  Ζευγών  Κατηγοριών  θα 

διεξαχθεί στην Αθήνα στις 25-26 και 27 Νοεµβριου στην Αθηνα, στους τοπους που 

αναγραφονται στην προκηρυξη της Οµοσπονδιας Μπριτζ, η οποια ειναι αναρτηµενη 

στον πινακα ανακοινωσεων του οµιλου µας και εχει δηµοσιευτει στην ιστοσελιδα µας 

http://www.oamr.gr/main.

Επιτροπές

∆ιαιτητής: ΠΕΖΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ

Βοηθός ∆ιαιτητή:  ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ, ΜΠΟΝΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

Επιτροπή Εφέσεων: Η Μόνιµη επιτροπή εφέσεων της ΕΟΜ

 

Γενικά

 Ο προκριµατικός αγώνας του ΟΑΜ Ρόδου θα  διεξαχθεί σε τέσσερις κατηγορίες  1-

6,  6-9,  9-11  και  12-16.  Ανάλογα  µε  τον  αριθµό  των  ζευγών  που  θα  δηλώσουν 

συµµετοχή, µπορεί να διεξαχθεί ενιαίος αγώνας που θα περιλαµβάνει δυο  ή και τρεις 

κατηγορίες  (  ελάχιστος  αριθµός  ζευγών  για  ανεξάρτητη  κατηγορία,  τα  6  ζεύγη). 

Ελαχιστος αριθµος ζευγων για την τελεση αγωνα και την προκριση ανα κατηγορια, 

τα δυο ζευγαρια. 

Οπως προβλεπεται απο την προκηρυξη της ΕΟΜ, παικτης κατηγοριας 12, µπορει να 

συµµετασχει στην κατηγορια 9.

Ο ακριβής αριθµός των διανοµών θα ανακοινωθεί από τον διαιτητή πριν την έναρξη 

της πρώτης ηµερίδας και  θα  εξαρτηθεί  από  τον  τελικό  αριθµό των ζευγών  που  θα 

συµµετάσχουν. Οι αριθµοί των ζευγών θα προκύψουν µε κλήρωση.  Περισσότερες 

λεπτοµέρειες θα ανακοινωθούν από τον διαιτητή λίγο πριν την έναρξη του αγώνα 

και πάντα µετά την οριστικοποίηση του αριθµού των ζευγών. 

Τεχνικά στοιχεια

Οι προκριµατικοί, και οι τελικοί όλων των κατηγοριών θα διεξαχθούν µε βαθµολογία IMP's 

εναντίον του µέσου όρου, και µετατροπή του συνόλου των IMΡs κάθε συνάντησης σε VPs. 

Στις κατηγοριες 9-11 και 12-16, θα χρησιµοποιηθούν screens.



Οι  διανοµές  στον  αγώνα,  θα  είναι  προµοιρασµένες  από  υπολογιστή  χωρίς,  απολύτως, 

κανέναν περιορισµό.

Πρόκριση στον Τελικό

 Στον  τελικό,  που  θα  διεξαχθεί  στην  Αθήνα  στις  25,  26 και  27 Νοεµβριου  2011, 

προκρίνονται,  από  τις  κατηγορίες  1-6,  6-9,  9-11  και  12-16,  το  50%  των 

συµµετεχόντων ζευγών στην κάθε κατηγορία, µε στρογγυλοποίηση στον πλησιέστερο 

µικρότερο ακέραιο αριθµό. Η πρόκριση µεταφέρεται στο επόµενο επιλαχών ζευγάρι, 

αρκεί να µην είναι και το τελευταίο στην κατηγορία του.

Όροι συµµετοχής 

 ∆ικαίωµα  συµµετοχής έχουν  όλοι οι αθλητές που έχουν καταβάλει το παράβολο

Αγωνιστικού ∆ελτίου της ΕΟΜ για το 2011.

Κάθε  συµµετέχων,  µε  την  δήλωση  συµµετοχής  συµφωνεί  και  αποδέχεται 

ανεπιφύλακτα  όλους  τους  όρους  της  παρούσας  προκήρυξης,  όπως  και  όλες  τις 

σχετικές διατάξεις των κανονισµών της ΕΟΜ και του ∆ΚΑΜ/2007.

Οι δηλώσεις συµµετοχής θα γίνονται δεκτές µέχρι την Τεταρτη 9 Νοεµβριου στις 12 

το πρωί, στο έντυπο « ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ » αναρτηµένο στον πίνακα του 

οµίλου  ή  προφορικά,  µε  τηλεφωνική  επικοινωνία  µε τον  Κο  Πεζανάκη  Νίκο,  τηλ. 

6944398822 ή τον έφορο αγώνων Αντώνη Μπόνη, τηλ. 6944377131.

Η  συµµετοχή  ορίζεται  σε  € 20  ανά  άτοµο  για  όλο  το  τουρνουά.  Το  ποσό  θα 

καταβληθεί ολόκληρο την πρώτη ηµέρα των αγώνων.

Για όποιο ζήτηµα σχετικό µε τη διεξαγωγή των αγώνων δεν έχει µεριµνήσει ο παρών 

Ειδικός Κανονισµός, µεριµνεί η Προκήρυξη της Οµοσπονδίας  (π.χ  χρηση κινητών, 

κάπνισµα, αντικαταστάσεις παικτών, καθυστερηµένη προσέλευση και λοιπά).

Έπαθλα

Πέραν των µαύρων και χρυσών  MPs 3ης βαθµίδας, που θα απονεµηθούν στα πρώτα 

ζεύγη  από  την  ΕΟΜ,  το  πρώτο  ζεύγος  κάθε  κατηγορίας  θα  κερδίσει  ασηµένια 

κύπελλα αθλοθετηµένα από τον Όµιλο µας.

- Ο Έφορος Αγώνων  -

 

                                                                                                          Μπονης Αντωνης


